

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 36

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.06.2021 16:07:54

формирования заключения врача: 22.06.2021 10:26:20

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308403/answer/308414>



Заключение врача

Здравствуйте! Обычно кисты почек обнаруживаются ещё во внутриутробном периоде. По конкретной ситуации вам надо проконсультироваться у детского нефролога. В зависимости от степени проявления заболевания, прогноз бывает очень разный, вплоть до очень благоприятного. Не расстраивайтесь раньше времени. Посетите нефролога. Удачи!